Tema 17.6. AHaauTH4YeCKHEe METObI peLICHUSsI

1. Haiigute Bce 3HayeHMs napaMeTrpa a, IpU KaXIOM M3 KOTOPBIX ypaBHEHUE

Vx*'=9x* +a® = x’ —3x—a uMeer TPU PazIMUHBIX KOPHS

2. HaiimuTte Bce 3HaueHUs TMapamMeTpa «, NPU KaKIOM U3 KOTOPHIX YpaBHEHHE
V3x-2 ln(x — a) =+/3x-2 ln(2x + a) uMeeT XOTs Obl O7IHO pemeHne Ha otpeske [0; 1].

3. Haiinute Bce 3HaueHHs TMapaMeTpa a, MPU KaXJIOM M3 KOTOPBIX YpaBHEHUE
2" —a=+4"-3a wMeeT eAMHCTBCHHBIH KOPCHb.
4. Hailiqute Bce 3HaueHMs] TMapaMeTpa «a, OPU KaXJIOM M3 KOTOPBIX YpaBHEHUE
¥ +x* —16a’x—4x+a N
3 5 =1 wuMeeT eIMHCTBEHHBIN KOPEHb.
x —16a"x
5. HaiiguTte Bce 3HaueHUsT TMapaMeTpa a, MNPU KaKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHUE
x—4a x-1 N
=1 wuMeeT eIMHCTBEHHBIN KOPEHb.

x+4 x-a
6. HaiinuTte Bce 3HaueHUsT mapaMeTpa a, MNPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHUE
V28x% +10ax +25 = x> +ax+ 5 UMeeT POBHO TPH PA3THIHBIX KODHSL.
7. Haligute Bce 3HaYeHMs IapaMerpa a, IPU KaXKIOM W3 KOTOPBIX YpaBHEHUE

|x|—4a

5 > =0 uMeeT pOBHO J1Ba PA3IMYHBIX KOPH.

X +6x—-12-a
8. HaiiguTte Bce 3HaueHuss mapaMmeTpa @, NPU KKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHUE
‘xz —az‘ =|x—a|x* —4ax+5a nmeer POBHO /1Ba Pa3THUHBIX KODHSI.
9. HailiquTte Bce 3HaueHMs] TMapaMeTpa «a, OPU KaXJIOM M3 KOTOPBIX YpaBHEHUE

X' +x+a

5 5 =( uMeeT pOBHO JIBa PA3JIMYHBIX KOPHS.

X —2x+a" +6a
10. Haiinute Bce 3HayeHUss mapameTpa a, NOpU KaXIOM U3 KOTOPBIX YypaBHEHHE

x> —4x+a

2

—————— =0 nMeeT poBHO 1Ba Pa3INYHBIX KOPHSL.
5x°—6ax+a
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